1. Каким прибором измеряют силу тяжести?
A) Манометром
B) Спектрометром
C)* Динамометром
D) Ареометром
E) Барометром
2. Одинакова ли плотность воздуха во всех точках высотного здания?
A)* Плотность больше в подвальных помещениях
B) Плотность одинакова во всех точках
C) Плотность больше на верхнем этаже
D) Плотность больше в центре здания
E) Плотность больше около внешних сил здания
3. Напряжение на проводнике возросло в 9 раз. Как изменилось сопротивление проводника?
A)* Увеличилось в 9 раз
B) Уменьшилось в 9 раз
C) Не изменилось
D) Увеличилось в 3 раза
E) Уменьшилось в 3 раза
4. Сколько времени будет падать тело с высоты 20 м?
A) 20 с
B) 6 с
C) 4 с
D)* 2 с
E) 1 с
5. Резиновый шар надули воздухом и завязали. Как изменится объем и давление воздуха внутри шара при повышении атмосферного давления?
A) Объем и давление не изменяется
B)* Объем  и давление  увеличатся
C) Объем и давление   уменьшатся 
D) Объем  уменьшится,  давление увеличится 
E) Объем увеличится, давление уменьшится
6. Чему равно давление воды на глубине 2 м ? (p = 1000 кг/м3).
A)* 19600 Па
B) 25000  Па
C) 1000 Па
D) 10000 Па
E) 2000 Па
7. Как называют количество тепла, которое необходимо для нагревания вещества массой 1 кг на 10 C?
A) Теплопередачей
B)* Удельной теплоемкостью этого вещества
C) Изменением внутренней энергией
D) Количество теплоты
E) Внутренняя энергия
8. Алюминиевую ложку массой 50 г при температуре 200 C опускают в горячую воду при температуре 700 C . Какое количество теплоты получит ложка? Удельная теплоемкость алюминия 900 Дж/кг∙ 0C.
A) 4,8 кДж
B) 19 кДж
C)* 2,25 кДж
D) 3,5 кДж
E) 138 кДж
9. Что происходит со льдом, если его принести с мороза  в натопленную комнату?
A) Сразу тает
B) Нагревается, затем тает
C)* Нагревается до 00С, тает  при 00С, затем полученная вода нагревается до комнатной  температуры
D) Нагревается до комнатной температуры, потом тает
E) все варианты возможны
10. В каком из сосудов можно расплавить олово? Температура плавления олова 2320C.
A)* Из никеля, температура его плавления 14530С
B) Из парафина, температура его плавления 540С
C) Из нафталина, температура его плавления 800С
D) Из цезия, температура его плавления  290С
E) Ни в одном из перечисленных  веществ
11. Из каких элементарных частиц состоит атомное ядро?
A)* Протонов и нейтронов
B) Протонов и электронов
C) Нейтронов и электронов
D) Нейтронов и позитронов
E) Протонов и позитронов
12. Какую характеристику неизвестного вещества достаточно определить, чтобы узнать скорость света в нем?
A)* Показатель преломления
B)  Плотность
C) Упругость
D) Температуру
E) Объем
13. Груз массой m=50 г подвешен к пружине с коэффициентом жесткости k=49 Н/м. Шарик поднимают до максимального сжатия пружины и резко опускают. Найти период возникших колебаний.
A) *0,2 с
B) 0,1 с
C) 0,3 с
D) 0,5 с
E) 2 с
14. При изобарном процессе азоту передано 70 Дж теплоты. Сколько теплоты пошло на увеличение внутренней энергии азота, если 20Дж  пошло на совершение работы?
A) 70 Дж
B)* 50 Дж
C) 20 Дж
D) 35 Дж
E) 7 Дж
15. Какое  количество теплоты выделяется в проводнике сопротивлением 20 Ом за 10мин при силе тока 2 А?
A) 480 кДж
B)* 48 кДж
C) 24 кДж
D) 48 Дж
E) 8 кДж
16. В каком случае мощность тока меньше: 1) при силе тока 1,5А и напряжении 12В; 2) при силе тока 600мА и напряжении 0,3кВ; 3) при силе тока 0,005кА и напряжении 3В?

A) Только 1
B) Только 2
C)* Только 3
D) 2 и 3
E) Одинаково
17. Сила тока в нагревательном элементе чайника 2500мА, сопротивление 48 Ом. Вычислите напряжение.
A)* 120 В
B) 19,2 В
C) 0,05 В
D) 0,5 В
E) 220 В
18. Каким способом осуществляется передача энергии от Солнца к Земле?
A) Теплопроводностью
B)* Излучением
C) Конвекцией
D) Теплообменом
E) Работой
19. По поверхности  воды распространяется волна. Расстояние между ближайшими «горбом» и «впадиной» 2м. Между ближайшими «горбами» 4м. Какова длина волны?
A) 2 м
B)* 4 м
C) 6 м
D) 0,5 м
E) 8 м
20. Как изменится период колебаний груза на пружине, если массу груза уменьшить в 4 раза?
A) Увеличится в 4 раза
B) Уменьшится в 4 раза
C) Увеличится в 2 раза
D) Увеличится в 16 раз
E)* Уменьшится в 2 раза
